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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 02 DE JUNHO DE 2016. 
 

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às sete horas e trinta minutos, 
na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi 
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e 
decidir sobre a seguinte pauta solicitada pela Diretoria Executiva: 1) Congresso 
Nacional ABIPEM; 2) Contratação de empresa fornecedora de coffee break; 3) 
Manutenção dos veículos Volkswagen Gol e Renaullt Logan; 4) Prova CPA-10; 5) 
Comissão Patrimonial; 6) VI Encontro Previdenciário Municipal de Mundo Novo; 7) 
Evento dia do Servidor Inativo. Estavam presentes os seguintes membros do 
Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira, Ademir Martinez Sanches, Cleusa Ormedo 
de Souza Marinho, Thania Caetano Chaves, Osnice Lopes Coelho, Nilson Araújo 
Figueredo, José Vieira Filho, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, Solange 
Ribeiro Costa, Hélio do Nascimento, Elza Irala Gonzalez e Cezário de Figueiredo 
Neto. Os Conselheiros José Ferreira Lopes Filho, Solange Silva de Melo, Rosa Helena 
Catelan e Raphael Ramos Spessoto justificaram sua ausência por motivos pessoais. 
Iniciados os trabalhos, a Presidente deste Conselho, leu o despacho do Diretor 
Presidente, onde este informa que não acata a decisão do Conselho Curador de pagar 
dedicação exclusiva a servidora Solange Silva de Melo. Após, passou a palavra para 
a Diretora Financeira, senhora Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, que 
solicita a abertura de processo licitatório para o pagamento de 20 (vinte) inscrições 
para a realização da prova de Certificação Profissional Anbima (CPA) – Série 10, 
prova necessária para a habilitação dos componentes do Comitê de Investimentos e 
Conselhos, para que possam realizar operações financeiras, além de importante 
qualificação para os servidores deste Instituto. A Diretora informa ainda que o 
economista deste Instituto, senhor Sang Koo Monomi assumirá outro Concurso e 
deixará de fazer parte do quadro de servidores deste Instituto, em razão disto, o 
PreviD convocará o próximo economista do cadastro reserva do concurso realizado 
pela Instituição. Após a fala da Diretora Financeira, passou-se a palavra ao Diretor 
Presidente do PreviD, senhor Antonio Marcos Marques, que falou aos presentes que 
haverá o Encontro Previdenciário dos servidores públicos municipais de Mundo Novo 
- MS, e informa que é importante a participação no evento. O Diretor Presidente 
informa aos presentes que este Instituto realizará o Dia do Servidor Aposentado na 
data de vinte e quatro de junho e convida os Conselheiros a participar, o Diretor 
informa que o evento terá temática de festa junina. Ainda com a palavra o senhor 
Diretor informa que a Comissão Patrimonial nomeada no dia oito de novembro de 
2013 expirou e solicita a este Conselho a indicação de um membro para compor a 
referida Comissão. Após a fala do mesmo, a Presidente deste Conselho passou a 
palavra para o Diretor Administrativo, senhor Theodoro Huber Silva, que informou que 
o contrato de fornecimento de coffee break se encerrará, e a empresa fornecedora 
não tem interesse em prorrogar o prazo através de aditivo de contrato, sendo assim 
necessária nova licitação para atender as necessidades deste Instituto. O senhor 
Diretor informou ainda que são necessárias manutenções nos veículos Volkswagen 



Gol e Renault Logan, e solicita aprovação dos gastos por este Conselho. Passados 
para o momento de deliberações, este Conselho aprova a licitação de empresa 
fornecedora de coffee break, a respeito da manutenção dos veículos Renault Logan e 
Volkswagen Gol, este Conselho aprova os gastos com as manutenções solicitadas. 
No que diz respeito a indicação de membro participante da Comissão Patrimonial, 
este Conselho indicou o Conselheiro José Vieira Filho. No que diz respeito a licitação 
da prova de Certificação Profissional Anbima – 10, este Conselho aprova a referida 
licitação. Quanto ao quinquagésimo Congresso Nacional da Associação Brasileira de 
Instituições de Previdência Estaduais e Municipais, este Conselho aprova o 
pagamento das 16 (dezesseis inscrições) bem como a licitação de transporte, e 
enviará através de memorando os seis representantes deste Conselho que 
participarão do evento. No que diz respeito ao VI Encontro Previdenciário dos 
servidores públicos municipais de Mundo Novo – MS, posteriormente este Conselho 
enviará através de memorando o nome do membro que participará deste evento. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, 
lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos 
presentes. 
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Osnice Lopes Coelho                                                         Nilson Araújo Figueredo 
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Márcia Adriana Fokura F. de Souza                              Cleusa Ormedo de Souza Marinho 
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José Vieira Filho Cezário de Figueiredo Neto 

 

 

 

 


